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1. Bir drinln satisindan elde edilen kar miktari, Griiniin satis fiyatindan Grtintin alis fiyati ¢ikartilarak bulunur.

ficiiog S Yandaki daire grafiklerinde bir markette bir hafta icinde pazar-
: tesi giinii satislar baslamadan once ve cuma gunu satislar bit-
tikten sonra yapilan sayimda markette olan Urunlerden ugu-
nun dagihmi gosterilmistir.

Dis Dis Macunu
120°

Makarna

60°
Gofret

Asagidaki sutun grafiginde ise markette bulunan urunlerden
ucuinuin glnlik stok sayisi gosterilmistir. (Stok sayimi sabah
yapiimaktadir.)

Grafik: Gunlere Gore Stok Sayisi
Stok sayisi (adet)

T Dis macunu
45t--- - .- M Mangal komird Tablo: Bazi Uriinlerin Alis ve Satis Fiyatlari
40+ 18 litrelik su =
351 Uriin Alis Fiyati (£) |  Satis Fiyati ()
i | B | e G e s Dis macunu 12.2 16
25t
20 . Makarna 4,1 6
154 R -
T I I Gofret 1.3 6
Gunler

Cua Cts Pz

0 Pzt Sal Crs

Yukaridaki veriler ve alis-satis fiyatlari tablosu incelendiginde bu marketin bir hafta icinde dis macunu.
makarna ve gofret satisinin hangisinden elde ettigi kar miktari daha coktur?

A) Dis macunu
B) Makarna
C) Gofret

D) Bu veriler bu sorunun cevabi icin yeterli degildir.

i Grafik: Zamana Gore Bankada Biriken Para Grafik: Zamana Gore Satilan Ayakkabi Sayisi
Eankada Biriken Para () iatllan Ayakkabi Sayisi (¢ift)
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H » Zaman (ay)

» Zaman (ay) 0 G 3

0 7 10

Yukaridaki grafiklerde ayakkabi satisi yapan bir firmanin banka hesap hareketleri ve aylik ayakkabi satisi goste-
rilmistir. Bu firmada satilan tim ayakkabilarin fiyati aynidr.

Firmanin bankaya yatirdig para. sadece ayakkabi satisindan elde ettigi gelir ise bir cift ayakkabi satisindan
elde edilen gelir kag liradir?

A) 50 B) 60 C)70 D) 80

Scanned by TapScanner



3. ki oranin esitligine oranti denir. Ornegin bir sinifta kizlarin sayisinin erkeklerin sayisina orani 3 : 5 ise kizlarn
sayisi 3°Un, erkeklerin sayisi ise 5'in ayni sayi katidir.,

Kisa Kenarin Uzun
Uzun Kenar Kisa Kenar Kenara Orani
A /8 % 80
B /50 % 20 |
C J2 % 10
D /75 % 60

Yukaridaki tabloda bazi kenar uzunluklari ve kisa kenarlarinin uzun kenarlarina orani verilen dikdortgenler-
den hangisinin alani digerlerinin alanindan daha biiyiiktiir?

A) A B)B Cie D)D

O

=l

--------------

Bir kenar uzunlugu a birim olan kare seklindeki karton yukaridaki gibi karsilikli kenarlar st Giste gelecek sekilde

once ikiye sonra diger iki kenari st Uste gelecek sekilde yeniden ikiye katlaniyor. Elde edilen karenin sekildeki
gibi iki késesinden bir kenar uzunlugu b birim olan ikizkenar dik ucgenler kesilip atiliyor

Son durumda elde edilen karton tamamen acildiginda kartonun bir

. . uzunin biri T
veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir? £ Iimkare cinsinden alanini

A) (a - 4b)(a + 4b) B)(a-2b)(a-2b) C)(a-2b)(a + 2b) D) (a-b)@a+b)
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5. Grafik: Depoda Biriken Su Miktarinin Zamana Gore Degisimi

r i | . .
___:-___-f.:u' J“m- - L_*ﬂ,&‘d.. el

j*I::ve-;::«::n::l.a piriken su miktari (L)

0

4 10 12

B

» /aman (saat)

Tablo: Musluklarin Bir Gunde Calisma Araliklari
-6. _4 saat | 4.-10.saat | 10.- 2-(_]. saat | 20.- 24. saat
Aktif Pasif Aktif Aktif
Pasif Aktif Pasif Aktif
Pasif Aktif Aktif Pasif

Yukaridaki grafikte bir depoda bulunan tic musluktan akan su miktarina gore depoda biriken su miktarinin
zamana bagl degisimi verilmistir. Tabloda ise bu depoya su ilave eden A ve C musluklari ile depodan su tahliye
eden (bosaltan) B muslugunun aktif ve pasif oldugu zaman araliklari verilmistir. Musluklar aktif durumda iken su
akisi gerceklesmektedir. Musluklar pasif durumda iken su akisi gerceklesmemektedir.

Buna gore depodaki su miktarini kontrol etmek ve raporlamak icin 12. saatten sonra depoya gelen bir
mihendis asagidaki grafiklerden hangisini 12. saatten sonra bu depodaki su miktarinin zamanina bagl

degisimi olarak gézlemler?

A ) Grafik: Depoda Biriken Su Miktarinin Zamana Gére Degisimi

Eepnda Biriken Su Miktarn (L)

() Grafik: Depoda Biriken Su Miktarinin Zamana Goére Degisimi
Eepnda Biriken Su Miktar: (L)

58

48

0 8 12

>
Zaman (saat)

0 3 12

>
Zaman (saat)

R) Grafik: Depoda Biriken Su Miktarinin Zamana Gére Degisimi
Depoda Biriken Su Miktari (L)

&

>

12 Zaman (saat)

D) Grafik: Depoda Biriken Su Miktarinin Zamana Gore Degisimi
Depoda Biriken Su Miktar: (L)

A

12

;

Zaman (saat)

Scanned by TapScanner



6. Hesap makinelerinin ekraninda kullanilabilecek basamak sayisi sinirli oldugundan yapilan islemin sonucu ¢ok

-

1._. —— - F - d ;_ = ||'. i'
i o A T e 2 N
. - § b I_..- = ; I e I "'-'.-' R .ll.“' L "
ol tf#‘ - - —~ d e B 3 3
s peneme sSinavi - a

Matematik

blyk veya cok kiclk bir sayi cikiyorsa hesap makinesinin ekraninda 10 sayisinin kuvveti ?nlamlr\da bir “g»
semboll ¢ikar. Bu durumda “E” semboliiniin &niindeki sayi. sonug bilimsel gosterimle yazildigindaki katsay, ve

sonundaki say! sonug bilimsel gésterimle yazildigindaki 10’un kuvvetidir.

D
_60000000mm _

40 000 000 mm

Yukaridaki haritada verilen dikdortgenin alanini milimetrekare cinsinden hesap makinesi kullanarak bulmak

Isteyen bir 6grenci hesap makinesinde dikdértgenin milimetre cinsinden kisa ve uzun kenar uzunluklarini carp-
tiginda Sekil 1°deki ekrani gormektedir.

Buna g6re hesap makinesinde Sekil 2 deki ekran gorintusunugoren bir 6grenciasagi- 1

daki dikdértgenlerden hangisinin alanini metrekare cinsinden bulmak istemis olabi-

lir? 7§ SN % | -

BEERnR

1§ 24sy I-

(oJooj § =]
Sekil 2

A) 1520 km B) 608 km C) 760 km D) 20km 3
3
40 km 10 km 8 km 3,04 km ¢
¢
&
y
"
g
1:1

Mavi _

Kirmiz Maor Gri

Uzunlugu v 375 metre olan bir cubuk sekildeki gibi her biri
gibi her biri es uzunlukta ol i
tan sonra gri renkli bolgenin bir yerinden kesilerek iki parcaya ayriliyor eak sebiide 5 fark renge boyandik-

Buna gore olusan parcalardan birinin uzunlugu asagidakilerden hangisi olabilir?

A)3 B) 8 C) 14 D) 16
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=a .3 .a =a ve — =a" " ™ dir.

Yukaridaki koordinat diizleminde verilen d dogru-
sunun egimi 0.25'tir.

|OA| = |AB| olduguna gore OB dogru parcasinin
uzunlugu kag birimdir?

K) 2 B) 233 c)y2° D) 2%*

7. a,b,c,d birer dogal sayi olmak tizere

va’b =a b,a«/E+cx/E=(a+c]1/Eve
avb.cv/d =a.c/bd dir.

v 2700 m

Yukaridaki tel kesilerek kenar uzunluklar + 12
Mmetre ve v 75 metre olan bir dikdértgen elde edi-
liyor.

Kalan telin tamami kullanilarak elde edilecek
karenin alani ka¢ metrekaredir?

A)12 B) 27 L)32 D) 48

P
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0. Birdakika 60 saniyedir.

- e
A g

lki cekirgeden biri ust yuzu dikdortgen bigiminde
olan bir kalasin A kosesinde digeri B kosesindedir.
A kosesindeki cekirge 20 saniyede bir 0,09
metre uzadga. B kosesindeki cekirge 15 saniyede
bir V0,16 metre uzada sicrayacaktir,

Iki cekirge ayni anda A ve B noktalarindan birbir-
lerine dogru AB doqru parcasi hizasinda sicra-
maya basladiktan 4 dakika sonra aralarindaki
mesafe 0.2 metre olduguna gore A ile B arasin-
daki mesafe en az ka¢c metredir?

A)9.4 B) 9.8 C)10 D) 10,2

i YUK

G

€ 4v2m

.‘,ﬁ, s u-_——_B-/’

Not: Sekil dlceklendirilmemistir.

sekilde kutuyu ok yoninde ve yiizeyleri yere
temas edecek sekilde devirerek tasimak isteyen
bir kisi ylikii 7 defa deviriyor.

A ve B noktalan arasi 30 metre olduguna gore
son durumda yukiin B noktasina olan en kisa
uzakhgi hangi iki tam sayi arasindadir?

A)2ile 3 3)3ile4 C)4iles D)5ile6
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12.

13.

14.

Alanlari 6 m?. 85 m®. 170 m? ve 39 m? olan dort
tane dikdortgen biciminde kartonun hepsi arala-
rinda bosluk kalmayacak ve (st Gste gelmeyecek
sekilde birlestirilerek yeni dikdortgenler elde edili-
yOr.

Elde edilen dikdortgenlerden ¢evre uzunlugu en
kucuk olanin ¢evresi ka¢c metre olur?

A) 50 B) 60 C) 68 D) 70

Grafik: Sirketin Gelir - Gider Durumu

Para (Bin lira)

E— Gider

100
Gelir
Bop-erseess
55F------
40
0 7 » Zaman (Ay)

Yukaridaki grafik bir sirketin aylara gore gelir ve
gider durumunu gostermektedir.

Buna gore bu sirket kacinci aydan sonra kar
etmeye baslar?

A)6 B)8 C)12 D) 16
| '!*
| T
|
/a-4
| ; | |
i ' | :
. Y
«—— 83+ 4 .

Yukaridaki sekil birbirine es sekiz kare ve dort dik-
dortgenden olusturulmustur.

Buna gore boyali alani veren cebirsel ifade asa-
gidakilerden hangisidir?

| B) 2a° - 5

D) 10a° - 5a- 5

Ala‘+6

10° +5a-5

.‘ . i-

'

e .l‘?‘:’.’}‘.!_x_a ]

15. Alinan toplam yol. ortalama hiz ile yolculuk sires;-

nin carpimidir.

Mustafa Bey bisikletiyle (5x” - 30) kilometre yol aldik-
tan sonra sirastyla (1 + ::(2) kilometre ve (20 - 2:{2} Kilo-
metre daha giderek yolculugunu tamamliyor.

Mustafa Bey yol boyunca hi¢ mola vermedigine
gore Mustafa Bey’in yolculugunun ortalama
hizini ve toplam suresini veren cebirsel ifadeler
asagidakilerden hangisi olabilir?

Ortalama Toplam yolculuk
hiz (km/sa) suresi (saat)
A) 2x-3 2X -3
B) 2X+ 3 2X -3
C) 4x+ 3 4x - 3
D) 4x -3 X+ 3

16. 42 kilometrelik bir maraton kosusunda sporculara

su ve enerji ihtiyaclarini karsilamak icin su veren
gorevliler 250 metre araliklarla. yiyecek veren
gorevler ise 300 metre araliklarla yolun ayni kena-
rnda bulunmaktadir, Su ve yiyecek veren ilk
gorevliler maratonun 4. kilometresinde son gorev-

liler ise maratonun bitmesine 2 kilometre kala
bulunmaktadir,

Buna gore bu maratonda su ve yiyecek veren

gorevlilerin ayni yerde bulundugu en fazla kag
yer bulunur?

A) 25 B) 24 C)23 D) 22
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7. Grafik: Bir Magazada Satilan Urtnlerin Dagilimi 4. Grafik: Fidanlarin Zamana Gore Boy Uzunlugu
i APV (€™ g fidgan
g R e i B ’f,, A fidani
&
121 o
10 +- s ‘
8 : """"""""""""" w i s ‘ :
PN | 5 Zaman (Hafta)
) | | ‘ Yukarida ayni anda dikilen iki fidanin dikildikten
21 | L sonra haftalara gére boy uzunlugunu gosteren
|
- : > Uriin dogrusal grafik verilmistir.

0 Gomlek Cekét Pantolon tek

Buna gore asagidaki grafiklerden hangisi iki
fidanin zamana gore boylan arasindaki farki
ifade eder? (Grafik cizimi icin boy farkinin mutlak
degerini aliniz.)

Yukaridaki grafikte bir magazada satilan driinlerin
adedine gore stoktaki dagilimi gosterilmistir. Ayni
cesit Urdnlerin fiyatlarinin esit oldugu bu maga-
zada gomlek, ceket, pantolon ve etegin fiyati sira-
siyla40TL,60 TL,40TL ve 50 TL dir. A) E._-;.y farki (cm)

Buna gore stoktaki tim {riinlerin satistan elde Ry
edilen gelirin dagiliminin gosterildigi daire gra-

figi asagidakilerden hangisidir? 40

» Zaman (hafta)

Pantolon

Pantolon ?BD B) Enyfarki{cm]
80° \/
Etek
40
{Y C > Zaman (hafta)
D)
. Ceket
GEEIEk Pa;{t}elan 54° | Gomlek C) inyfarkl (cm)
Etek
144°
Pantolon

» Zaman (hafta)

D) Et:-y farki (cm)

100}

60

< : > Zaman (hafta)
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GB: Gigabayt Ei a- H

TB: Terabayt

Bilgisayarlar arasinda veri alisverisinde kullandigimiz taginabilir belleklerin hepsinin glgabay’t‘ cinsinden kf’F’af'"
tesi 2'nin dodal sayi kuvveti olacak sekildedir. Ornegin 5 GB'lik taginabilir bellek yoktur . F)emz ryukarldakl daire
grafiginde dagilimi verilen arsivinin tamamini tasinabilir belleklere aktaracaktir. Deniz bu .l§|EmI yaparken kulla-
nacagi tasinabilir belleklerin hepsinin tam dolu olmasini ve arsivindeki farkli tirlerin birbirine karismamasini isti-

yOT.
Buna gore. Deniz'in en az kac adet tasinabilir bellege ihtiyaci vardir? (210 GB = 1 TB olarak aliniyor.)
A) 8 B) 10 C) 1 D) 14
20. Yanda gosterilen tabani kare seklindeki bir odanin tabanina sadece tim kenar- *
e lari boyunca bir kenari (x + 2) birim olan kare seklindeki fayanslar altta verilen
' adimlar ve pembe oklar takip edilerek dosenecektir. Odanin tim kenarlari 6.

adimin sonunda fayanslar Ust tiste gelmeden aralarinda hi¢ bosluk kalmayacak '
sekilde dosenebiliyor,

X+ 2 s i
S i_,.ff.:_z,, Fayans dosenmeyen alan

2 *l x+2] >

.........................
-«
"":: +5"'2 X+2x+2
¢ Aidien 2. Adim

: : : * yans désenm .
veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir? Fameyen kisminin birimkare cinsinden alanini

2
AJX" +4x +4 B) 2x° + 8X + 8

D;'4x2+16x+16
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